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IZW-Journalistenwettbewerb auch 2003 unter der Schirmherrschaft des NRW-Wirtschaftsministeriums

Düsseldorf, Februar 2003. Ganz nach dem Motto „Auf die Verpackung kommt es an“ vergibt das Informations-Zentrum Weißblech e.V. (IZW) in diesem Jahr zum zweiten Mal den Journalistenpreis „Packende Wirtschaft“. Der mit insgesamt 15.000 Euro dotierte Preis wird erneut mit Unterstützung des NRW-Wirtschaftsministeriums sowie der VDI nachrichten ausgeschrieben.

Nach dem großen Zuspruch im letzten Jahr findet der IZW-Journalistenpreis nun zum zweiten Mal statt. Erneut sind kreative Journalisten gefragt, die Wirtschaftsthemen packend und ansprechend aufbereiten können. Die Teil​nehmer können Beiträge sowohl aus den Printmedien als auch aus Hörfunk und TV einreichen. Teilnehmen können wirtschaftsjournalistische Beiträge in deutscher Sprache, die zwischen dem 1. Mai 2002 und dem 30. April 2003 in der Bundesrepublik Deutschland veröffentlicht worden sind. Ein​sendeschluss ist der 30. April 2003. 

Erstmalig vergibt das Informations-Zentrum Weißblech mit dieser Aus​schreibung einen Nachwuchsförderpreis. Mit diesem Preis sollen besonders junge Journalistenschüler zur Teilnahme ermutigt werden. 

Die Jury, die die Beiträge nach den Kriterien Sprachstil, Leserfreundlich​keit, Informationsgehalt und Objektivität beurteilen wird, setzt sich wieder aus unabhängigen Experten der Wirtschaft und des Wirtschaftsjournalismus zusammen.

Im letzten Jahr bewiesen bereits über 100 Teilnehmer des IZW-Journali​stenwettbewerbs, dass es möglich ist, Wirtschaftsjournalismus zeitgemäß weiter zu entwickeln und dabei dichter am Leser, Zuhörer oder Zuschauer zu sein. Die Teilnehmer kamen aus dem Ressort „Wirtschaft“ deutsch​sprachiger Tageszeitungen, Fachzeitschriften, Wirt​schaftsmagazinen, Fern​sehanstalten und Online-Redaktionen (z. B. Handelsblatt, Die Zeit, Süd​deutsche Zeitung, W&V, Capital und WDR). 

Die Teilnahmeunterlagen sowie weitere Informationen sind beim Informa​tions-Zentrum Weißblech e.V. unter der Telefonnummer (02 11) 3 86 59-0 oder im Internet unter www.packende-wirtschaft.de erhältlich. 

Das Informations-Zentrum Weißblech e.V. (IZW) in Düsseldorf ist Dienstleister und Servicecenter in allen Fragen rund um das Thema Weiß​blech. Hauptaufgabe des IZW ist es, den Werkstoff Weißblech als zukunfts​orientiertes, vielseitiges und um​weltfreundliches Material zu profilieren. Dabei geht es genauso um die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten von Weiß​blech als Verpackungsmaterial wie auch um Fragen des Recyclings und des Umweltschutzes.
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